

## PROVOZ KOUPALIŠTĚ

### HULÍN

◆ Město uzavřelo smlouvu s firmou KOMBYT SERVIS na zajištění provozu městského koupaliště v období od 1. dubna do 31. října. Celková hodnota smlouvy činí 991 tis. Kč bez DPH. Koupaliště v Hulíně patří mezi oblíbená místa pro trávení volného času obyvatel i návštěvníků města. V minulé sezoně areál navštívilo více než 22 tisíc lidí.

6. KVĚTNA 2025  
TÝDENÍK KROMĚŘÍŽSKA

## PŘIPRAVUJÍ ODKUP POZEMKU

### HULÍN

◆ Za účelem vybudování protipovodňové ochrany doporučila rada zastupitelstvu vykoupit pozemek s parc. číslem 4765 u dálnice D55 nedaleko vodního toku Žabínek naproti Nádražní ulice. Nákupní cena činí 203,5 tis. Kč.

29. DUBNA 2025  
TÝDENÍK KROMĚŘÍŽSKA

## Bouřka doprovázená velmi silným větrem

### HULÍN

■ Silná bouřka, která se v sobotu 3. května přehnala přes město a okolí, způsobila řadu škod. Hasičské jednotky zasahovaly na několika místech, kde odklízely následky vichru, popadaných stromů a poškozených staveb. K jednomu z prvních zásahů došlo na sídlišti Sa-

dová, kde ulomená větev dopadla na tři zaparkovaná vozidla. Ze stejného sídliště - konkrétně z bytového domu čp. 980-982 - odlétlo několik střešních plechů, které se zachytily na blízkém stromě. Další zásah následoval na sídlišti Družba I, kde se vyvrátil celý strom i s kořeny a poškodil dvě vozi-

dla. Večer v 19 hodin pak hasiči vyjžděli do areálu společnosti Pilana, kde vichr odnesl střechu jedné z hal a následně došlo k zatopení prostor v další části areálu. Ve městě byly evidovány popadané stromy například na Družbě II, v ulici Záhlinická, na sídlišti Višňovce či v lokalitě za Pilanou.

zasáhla  
Hulín



# Hanácký dvorek v Muzeu

## Záhlinice

Svátky jara se pravidelně slaví také v Muzeu Františka Skopalíka. Zejména nejmenší návštěvníky zaujaly tvořivé dílničky a prohlídka dvorečku, největší radost jim ovšem jako každý rok udělala mláďátka domácí drůbeže.



Foto: I. Polišenská



# Kulturní centrum se chystá na slavnostní otevření, kdy se uskuteční i první vystoupení

## HULÍN

■ Stavba kulturního centra začala v Hulíně v lednu 2023, trvala 22 měsíců a celkem zde bylo proinvestováno 162 mil. Kč. Jde o největší novodobou investici huliněské radnice. Nyní se otevírá veřejnosti, slavnostní otevření je naplánováno na pátek 16. května v 18 h.

„Z nového Kulturního centra máme velkou radost. Nebylo jednoduché takto složitý a finančně náročný projekt zrealizovat, i s ohledem na prudký růst cen materiálů a energií související s válkou na Ukrajině a dalšími událostmi. Dost zabrat nám dal i skutečný stav budovy bývalé sokolovny, který si vyžádal vícepráce. Veškeré problémy se však podařilo překonat a nyní je na veřejnosti, aby výsledek posoudila Víme, že očekávání jsou velká, a věříme, že se kulturní centrum bude líbit. Tato investice by měla posílit již tak výbornou úroveň kultury a společen-



Foto: město Hulín

ského života v našem městě“, prohlásil Jaromír Žurek, starosta města.

Kulturní centrum nabízí tři sály, několik šaten pro účinkující, prostory pro občerstvení a zcela nové sociální a technické zázemí. Vyba-vené je mnoha moderními technickými vymoženostmi, které přispějí k nízkým pro-

vozním nákladům. Vytápění zajišťuje systém tepelných čerpadel umístěných na střeše budovy v kombinaci s podlahovým vytápěním.

Část spotřeby elektrické energie pokryje fotovoltaická elektrárna. První a druhé patro má bezbariérový přístup, pro dopravu kulís a technického vybavení je

připravena plošina, která současně plní funkci bezbariérového přístupu na pódium v hlavním sále. Třetím zdvihacím zařízením je nákladní výtah v kuchyňkách určený pouze pro dopravu jídla či surovin mezi jednotlivými patry budovy. Zajímavým technickým prvkem je elektrický rozkládací se tribuna na balkoně hlavního sálu ve 2. patře. U budovy je k dispozici parkoviště pro více jak 50 automobilů.

Do nového zázemí již přesídlilo Městské kulturní centrum (MKC). Jeho původní prostory v ulici Třebízkého nechá radnice zrekonstruovat na lékařské ordinace a stomatologii. „Naše město má dlouhodobě výbornou

pověst mezi umělci, zejména díky vsítnosti publika. Nové otevřeným zařízením se renomé města v kulturní a společenské oblasti ještě zvýší. Nepochybujeme, že o šanci vystoupit v novém Kulturním centru bude velký zájem,“ sdělila Jarmila Zakravačová, ředitelka MKC Hulín.

Otevření Kulturního centra bude v pátek 16. května zahájeno slavnostním přesíděním pásky. Účastníci si poté budou moci užít koncert skupiny Infragranti a zpěvačka Mariána Vojtka. Hlavním investorem přestavby bývalé sokolovny bylo město Hulín, dotací 34 mil. Kč přispělo ministerstvo pro místní rozvoj, Zlínský kraj podpořil realizaci částkou 5,1 mil. Kč.



# Starou sokolovnu v Hulíně nahradilo kulturní centrum

**HULÍN** Město Hulín v polovině května slavnostně otevře moderní kulturní centrum. Vzniklo přestavbou zchátralé sokolovny v Javorové ulici. S náklady 162 milionů korun jde o největší investici radnice za posledních nejméně dvacet let.

Šestitisícové město bylo hlavním investorem, dotací 34 milionů korun přispělo ministerstvo pro místní rozvoj a částkou 5,1 milionu korun Zlínský kraj.

Dosavadní kulturní dům v Hulíně už neodpovídal potřebám obyvatel. Jeho kapacita činila 200 až 250 lidí.

„Díky rekonstrukci bývalé sokolovny a tím, že se nám tady podaří-

lo zvětšit a přidat sály, máme možnost tady mít až 550 návštěvníků při plné obsazenosti,“ řekl starosta Jaromír Žůrek. Hlavní sál nyní pojme 250 až 300 osob.

Kulturní centrum nabízí tři sály, šatny, prostory pro občerstvení a nové sociální a technické zázemí. Sloužit bude k pořádání koncertů, divadelních představení, filmových projekcí, plesů nebo pořadů pro děti. Prostory lze využít i ke vzdělávání a konání schůzí.

„Bude tady několik oslav, dokonce i svatby jsou zamluvené. Do konce roku už máme rozplánovanou spoustu akcí,“ řekla Jarmila Zakračová, ředitelka Městského kultur-



**Nové centrum** Hulínská radnice v polovině května otevře moderní kulturní centrum, které nahradilo sokolovnu. Foto: Dalibor Glůck, ČTK

## Fakta

### Otevření kulturního centra

Slavnostní otevření kulturního centra v Hulíně je naplánované na pátek 16. května od 18 hodin. Po přestřižení pásky bude pro přichozí připraven koncert skupiny Inflagranti a zpěváka Mariána Vojtka.

ního centra v Hulíně, které do nové budovy přesídlilo.

První a druhé patro propojuje výtah. Pro dopravu kulis a technického vybavení je připravena plošina, která zajistí i bezbariérový přístup na pódium v hlavním sále. V budo-

vě je též nákladní výtah určený zejména pro dopravu jídla mezi jednotlivými patry budovy. Nevšedním technickým prvkem je elektricky rozložitelná tribuna na balkoně hlavního sálu. U objektu je k dispozici parkoviště pro více než 50 aut.

Dosavadní kulturní dům v Třebízské ulici, kde dosud sídlilo i Městské kulturní centrum, by měl sloužit místním spolkům.

„Vzniknou tam i čtyři ordinace, z toho budou dvě pro zubní lékařství a dvě budou univerzální,“ naznačil Žůrek. Stolní tenis, judisté a další sportovci, kteří se v minulosti scházeli v sokolovně, našli zázemí v náhradních prostorách. (ČTK)

# Hulín má kulturní centrum

Bývalý lazaret a sokolovna nyní slouží kultuře. Slavnostní otevření je naplánované na pátek

PETRA PROCHÁZKOVÁ

**D**vaadvacet měsíců trvala přestavba sokolovny na kulturní centrum.

Pro Hulín to je největší investice v novodobé historii, její cena je téměř stejná jako roční rozpočet města.

V podzemí, pod pódiem, kde vzniklo nové orchestřiště, zůstal kus zdi odhalený. Je kamenná a odkazuje na fakt, že historie budovy sahá až do roku 1850. „Původně tady býval lazaret,“ připomíná ředitelka Městského kulturního centra Hulín Jarmila Zakračková. Nad hlavou má dřevěný strop, který se dá v případě potřeby rozebrat, aby se odtud hudba linula přímo k posluchačům v sále. Vedou odtud malá dvířka, ukrytá pod pódiem.

Díky obří investici, na kterou město dostalo dotace z



**NA MÍSTĚ.** Hulín dokončil přestavbu sokolovny na kulturní centrum. Další snímky najdete na webu Deníku. Foto: Deník/Petra Procházková

evropských peněz i od Zlínského kraje, ale také muselo otevřít devadesátimilionový úvěr, vznikl z chátrající budovy moderní objekt se třemi sály, šatnami pro účinkující či kavárnou. Vnitřnímu prostoru dominuje hlavní sál pro zhruba dvě stě čtyřicet návštěvníků. „Stěny se ale dají posouvat a vníknout tak může otevřený prostor s

dvojnásobnou kapacitou, třeba pro plesy,“ říká starosta Hulína Jaromír Žůrek.

Město sem soustředí veškerou kulturu, bude zde i zázemí základní umělecké školy, která má právě tuto neděli 11. května koncert, nebo kurzy univerzity třetího věku.

Stavbu na jednom z příjezdů do města koncipovali

tak, aby byla energeticky nenáročná. „Máme tady fotovoltaické panely, které pokryjí spotřebu budovy,“ popisuje Žůrek. „Vytápění zajišťuje systém tepelných čerpadel v kombinaci s podlahovým vytápěním a ohřev teplé vody a případné posílení vytápění zajistí dva plynové kondenzační kotle,“ doplňuje.

Velkou péči věnovali i protipožárnímu zabezpečení, které vyšlo na osm milionů korun. Systém v budově je přímo napojený na centrálu krajských hasičů.

Budovu, v níž dosud kulturní centrum sídlilo, město využije pro spolky, sportovce a vybudovat v něm plánuje i lékařské ordinace. Už nyní evidují zájem zubní lékařky.

## Slavnostní otevření

Slavnostní otevření kulturního centra v Hulíně se uskuteční 16. 5. 2025 od 18:00. Těšit se můžete na slavnostní přestřižení pásky a koncert skupiny INFLAGRANTI & MARIÁNA VOJTKA. Vstupenka stojí 280 Kč